



寒夜 8月11日,伊朗大不里士东北部60公里一处遭遇地震的城镇,当地居民裹着毛毯或棉被在户外过夜。

“这个村子简直成了大坟墓”

阿里礼萨·海德尔在巴杰巴伊村忙了一整夜,驾驶推土机搜寻生还者

伊朗东阿塞拜疆省阿哈尔和附近瓦尔扎甘地区当地时间11日下午先后发生6.2级和6.0级强震。地震来袭时,不少男村民在地里劳作,女村民和孩子留在家中准备晚餐。

40岁的农民甘巴尔·迈

赫迪扎德告诉法新社记者:“我当时正在农场内开拖拉机,地震突然发生,我从拖拉机上掉了下来。还好,我们全家当时都在农场。”13岁女孩扎伊纳布一家没有那么幸运,她的6家人遇难,包括8岁的弟弟。

东阿塞拜疆省首府大不里士震感强烈。由于市内建筑更加坚固,受损程度不严重。

市民马苏德告诉路透社记者:“地震发生时,我和家人在位于六楼的家中。似乎震了很长时间,

40多秒内,所有东西都在晃,我们一度觉得楼房就要塌了。”

在距瓦尔扎甘市大约30公里的巴杰巴伊村,男村民用各种工具在废墟中寻找亲人。一些女性村民守着尸体哭泣,死者多为女人

和孩子。

阿里礼萨·海德尔忙了一整夜,驾驶推土机在瓦砾中搜寻生还者。他说,“这个村子简直成了大坟墓”,声音中透着疲惫和失望。

伊朗媒体发布的图片显示,震区一处居民区几乎夷

为平地,只剩几栋结构较为坚固的房屋。在另一处地点,救援人员依靠挖掘机的车灯照明,在废墟中搜寻。一名男子抱出一名孩子,旁边一名女子表情悲伤。

耿学鹏(新华社专稿)



伤昼 8月11日,伊朗一名受伤的孩童露天等待救治。



废村 8月12日,伊朗一处遭遇地震的村庄,救援人员在现场进行搜救。

大量民众困于废墟 灾区医疗物资短缺

伊朗政府向重灾区调派救护车和调送血袋

■ 现状

伊朗官员说,救援人员已经救出数以百计村民。由于地震后不久进入夜晚,救援严重受阻。紧急情况部门主管吴拉姆—礼萨·马苏米说:“不幸的是,仍有不少人困在废墟。夜幕下,找到他们非常困难。”

救援人员担心,由于大量

民众仍然困于废墟,同时不少伤员伤势严重,死亡人数可能增加。

震区大量伤者被送往附近受损较轻城镇的医院。伊朗迈赫尔通讯社报道,瓦尔扎甘一家医院只有两名医师,接收大约500名伤者,医疗物资和食

品短缺。大不里士市附近村庄的许多伤者被送往市内医院。市民马苏德说,11日午夜前,大量救护车抵达市内一家大型医院。

伊朗卫生部长马尔齐·瓦希德·达斯特杰尔迪告诉伊朗伊斯兰共和国通讯社记者,政

府已经向受灾严重的地区调派48辆救护车,调送500个血袋。

东阿塞拜疆省紧急情况应对机构主管哈利勒·塞伊说,政府在瓦尔扎甘设立的临时医疗设施12日上午开始工作。震区数以千计民众11日晚挤在临时搭建的帐篷内,或者露宿街

头。红新月会官员马哈茂德·穆扎法尔说,已经向震区大约1.6万人提供紧急避难场所。

瓦尔扎甘一名高级官员12日上午说,500顶帐篷分发至灾区民众,仍然需要大约1200顶;同时,灾民急需食品。

耿学鹏(新华社专稿)